
A vállalat megoldásai több károsanyag kibocsátást előznek meg, mint az
életciklusuk során keletkezik.

Megjelent a Siemens fenntarthatósági jelentése. A globális technológiai vállalat évente számol be
eredményeiről az ún. DEGREE keretrendszerében. Ez mérhető célokat és mutatókat rögzít a dekarbonizáció,
az etika, a vállalati kormányzás, az erőforrás-hatékonyság, az egyenlőség, a foglalkoztathatóság terén.

A 2024-es eredmények közé tartozik, hogy a vállalat termékei és megoldásai először kerültek el több
károsanyag-kibocsátást, mint amennyit a Siemens teljes értéklánca generált.

 

A friss fenntarthatósági jelentésből kiderül, hogy

a 2024-ben értékesített megoldások életciklusuk során 144 millió tonna üvegházhatású gáz kibocsátását
előzik meg, szemben a Siemens teljes értékláncának 121 millió tonnás kibocsátásával.

A vállalat üzleti tevékenységének több mint 90 százaléka pozitív fenntarthatósági hatást eredményez. A
maradék az olyan ágazatokban folytatott üzleti tevékenységből származik, mint az olaj- és gázipar, a
szénbányászat vagy a széntüzelésű energiatermelés. A Siemens célja ezen arány csökkentése.

A cég 2019-es bázisévhez képest 60 százalékkal csökkentette a saját működéséből származó CO2-
kibocsátást, és célja, hogy 2030-ra karbonmentessé váljon.

A Siemens támogatja és ösztönzi beszállítóit fenntarthatósági gyakorlatuk fejlesztésében.

A vállalat saját fenntarthatósági jelölése, az EcoTech címke már több mint 25 ezer terméken
megtalálható. Ezek a fenntartható anyaghasználat, az optimális alkalmazás és a körforgásosság terén
kiemelkedőnek számítanak.

A vállat 327 ezer alkalmazottja, egyenként átlagosan 27 órát töltött digitális tanulással, meghaladva a
2025-re kitűzött, személyenkénti 25 órás célt. A munkatársak számára közel 200 ezer digitális tananyag
érhető el világszerte.

A Siemens felsővezetői között 32 százalékban képviseltetik magukat a nők, ami növekedés a 2020-as 23
százalékhoz képest.

A fenntarthatóság 2020 óta a vezetői javadalmazás részét képezi.
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Technológia a fenntarthatóság szolgálatában

A Siemens nagy figyelmet fordít arra, hogy technológiai fejlesztései is a fenntarthatósági célokat szolgálják,
különösképpen a következő három területen: a dekarbonizáció és az energiahatékonyság, az
erőforráshatékonyság és a körforgásos gazdaság, valamint az emberközpontúság és a társadalmi hatások
terén. Néhány példa ezen fejlesztések közül:

Fejlett gyártás és körforgásosság
Az automatizált akkumulátor-újrahasznosítás lehetőségeinek feltárása megvédi a személyzetet a
manuális szétszerelés veszélyeitől, és akár 75 százalékkal csökkenti a szén-dioxid-kibocsátást, az
akkumulátoranyagok körforgásosságának biztosításával.

Kapcsolódás és peremhálózatok (Edge)
A szenzoradatokkal működő automatizált minőségellenőrzés a friss élelmiszer-előállításban erőteljes
peremhálózati számítástechnikát igényel, és javítja az élelmiszer-biztonságot, csökkenti az élelmiszer-
pazarlást.

Automatizálás jövője
A fizikai helyett digitális tesztek alkalmazása csökkenti a prototípusok számát, így hatékonyabbá és
környezetbarátabbá teszi az új termékek vagy akár városrészek fejlesztését.

Szoftver rendszerek és folyamatok
Skálázható és adaptálható megoldások a villamosenergia-hálózatok monitorozására és
áramkimaradások kezelésére, amelyek növelik a meglévő hálózatok kapacitását, és segítik az
energiaátmenet felgyorsítását.

Fenntartható energia és infrastruktúra
A bécsi Seestadt Aspern egyik energiahatékonysági projektjében az energia- és épülettechnológiák
kombinálása 70 százalékkal csökkenti a lakások szén-dioxid-kibocsátását.

 

Az etikai normák és a felelős üzleti magatartás az MI-alapú termékek fejlesztése és használata során is jelen
vannak, hogy felelős mesterséges intelligenciát biztosítson a vállalat.

A Siemens fenntarthatósági jelentése teljes terjedelmében erre a linkre kattintva érhető el.
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